
CONVERSA ABERTA: 
BLACK FRIDAY
OBJETIVO: ENTENDER A OPINIÃO DOS PARTICIPANTES EM RELAÇÃO À BLACK 
FRIDAY – EXPECTATIVAS E RECEIOS NA HORA DA COMPRA 

35%

65%

GÊNERO

Homem Mulher

FIZEMOS UMA ATIVIDADE DE BLACK FRIDAY COM 170 PESSOAS NA 

NOSSA COMUNIDADE SINDICALIZADA CONECTAD@S.

35%

65%

11%

13%
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APENAS 5%
DOS PARTICIPANTES 
INFORMARAM QUE 
NÃO TEM INTERESSE 
NA BLACK FRIDAY

95% 
DOS PARTICIPANTES 
ALEGAM QUE POSSUEM 
INTERESSE EM, PELO 
MENOS, ESPIAR OS 
PREÇOS.

2%

8%

10%

20%

26%

34%

Q. Agora pensando no seu orçamento. Qual seria o valor máximo 
que você poderia gastar em produtos nessa Black Friday?

Homem, SE.

Q. Sobre suas compras, qual categoria de produtos você mais espera que entre em 
promoção esse ano na Black Friday?
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22%

30%

34%

41%

49%

51%

60%

67%

69%

ELETROS E ELETÔNICOS SÃO AS 
CATEGORIAS DE MAIOR INTERESSE



Q. Vamos imaginar que tenham muitas promoções. Secione qual seria a sua compra e 
nos comentários me explique o porquê da sua escolha! Estou curiosa!
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SEGUINDO AS CATEGORIAS DE MAIOR INTERESSE, 
APARELHO CELULAR É O ITEM QUE 
POSSIVELMENTE SERÁ MAIS BUSCADO



OS PARTICIPANTES ACREDITAM QUE NEM TODOS OS DESCONTOS 
SÃO GENUÍNOS E QUE ALGUMAS LOJAS PODEM INFLACIONAR OS 
PREÇOS ANTES DA BLACK FRIDAY, APENAS PARA REDUZI-LOS AO 
PREÇO ORIGINAL DURANTE O EVENTO, CRIANDO A ILUSÃO DE UM 
DESCONTO. 

Q. Onde você pretende comprar??

3%

4%

49%

66%

É POSSÍVEL IDENTIFICAR QUE EXISTE UMA 
VISÃO CAUTELOSA SOBRE A BLACK FRIDAY. E 
EM PARALELO, UMA ESPERANÇA DE 
ENCONTRAR ÓTIMOS PREÇOS.



AS LOJAS PREFERIDAS DOS PARTICIPANTES PARA COMPAS NA BLACK 
FRIDAY SÃO LOJAS COM MAIS VARIEDADE, VERSATILIDADE E 
CONFIANÇA DO PÚBLICO.

16%

84%

Eu não fiz compras
na Black Friday

Eu fiz compras na
Black Friday

ACREDITAM QUE A DATA 
APRESENTA BOAS 
OPORTUNIDADES PARA 
ECONOMIZAR, ESPECIALMENTE 
EM PRODUTOS DE ALTO VALOR 
OU EM ITENS QUE ELES JÁ 
PLANEJAVAM COMPRAR.
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Q. Sobre suas compras, qual categoria de produtos você mais espera que entre em promoção esse ano na Black 
Friday? E quais você comprou ano passado?
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20%

39%

44%

47%

57%

60%

68%

72%

O MAIS IMPORTANTE DA BLACK FRIDAY SÃO OS VERDADEIROS 
DESCONTOS. MAS OS PARTICIPANTES TÊM SEUS MÉTODOS 
PREFERIDOS:
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